

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 225 (6315)

Газета издается
с 24 ноября 1951 года

22

НОВЯБРЯ 1979 года

ЧЕТВЕРГ

Цена 2 коп.



НАВСТРЕЧУ 110-й ГОДОВЩИНЕ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА

НА ПЕРЕДОВЫХ ПОЗИЦИЯХ

◆ В КОМСОМОЛЬСКО-МОЛ ОДЕЖНОМ КОЛЛЕКТИВЕ

КОМСОМОЛЬСКО - молодежная смена, бригада, цех. Эти слова имеют для нас особую, притягательную силу. Оно и понятно. Потому что там, где трудятся такие коллективы, всегда интересно, весело, всегда царит особая, творческая атмосфера.

Механосборочный цех № 1 ремонтно-механического завода производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» звание комсомольско-молодежного носит по праву. Трудиться эффективно, качественно, что называется, на совесть — для коллектива не только производственная, но и нравственная норма, критерий комсомольской чести.

Призыв ростовчан «Работать без отстающих» нашел здесь самую широкую поддержку, стал главным направлением работы комсомольской организации цеха. Это не замедлило сказаться на результатах. Коллектив неоднократно зани-

мал призовые места в социалистическом соревновании. На передовых позициях он и сегодня. По итогам трудового соперничества по объединению за третий квартал ему присуждено почетное второе место.

Каковы же основные характерные черты этого комсомольско-молодежного коллектива?

— Как и для любой производственной единицы, — рассказывает заместитель секретаря комсомольской организации цеха Мария Новикова, — в первую очередь для нас, конечно, важны трудовые показатели. Ведь мы приходим в цех прежде всего для того, чтобы работать. Поэтому труд — первооснова. Но для того чтобы трудиться высокопроизводительно и с хорошим качеством, необходим опыт, высокая квалификация. У нас же в основном молодежь, которой нужно еще закреплять свои трудовые навыки, оттачивать

свое профессиональное мастерство.

Поэтому очень много внимания мы уделяем молодым рабочим, которые только что начинают свою производственную жизнь. Молодой человек, пришедший в наш коллектив, сразу же попадает в обстановку требовательности, деловитости, ответственного отношения к профессиональным и общественным обязанностям, чувствует со стороны старших товарищей чуткое, доброжелательное отношение, пристальное внимание к себе.

В итоге юноша или девушка быстрее овладевает специальностью, приобретает необходимые навыки. Особо в этом плане следует отметить смену тетарей, руководит которой молодой коммунист Александр Андреевич Силанов. Под руководством таких опытных наставников, как Николай Софронович Саринский, Антон Владимирович Клевцев, и других

новички в этой смене овладевают азами профессии быстро и надежно, крепко становятся на ноги.

В цехе активная общественная жизнь. За третий квартал проведено три субботника. Неплохо налажено дежурство в комсомольском оперативном отряде. Хорошо работает штаб «Комсомольского прожектора», руководит которым Валерий Бем. Боевые листки, «молянки» выпускаются у нас постоянно. По своему содержанию они принципиальны и конкретны. Мы трудимся под девизом «Юбилею Ильича — наши трудовые подарки и отличную учебу». Поэтому главной заботой на данном этапе для нас является успешное выполнение социалистических обязательств четвертого года десятилетия и по достоинству встретить 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина.

В. БЕЛЯЕВ,
внештатный корр.

БУДАПЕШТ. Новую трудовую победу одержали строители первой в Венгрии атомной электростанции в Пакше. Введена в эксплуатацию вспомогательная подстанция напряжением 120 тысяч вольт. Она стала первым завершённым объектом атомной станции.

МАПУТУ. Одно из основных предприятий химической промышленности Народной Республики Мозамбик «Кимика Жерал» взято под контроль государства. Это еще один шаг на пути укрепления государственного сектора экономики страны.

ДУБАЙ. Вторую неделю в дунайском порту продолжается заостровка буми докеров, они требуют увеличения заработной платы.



БРЮССЕЛЬ. Рекордного уровня за все послевоенные годы достигла безработица в Бельгии. Согласно официальным данным, в стране в настоящее время насчитывается более 307 тысяч «лишних людей», что составляет 7,5 процента самодеятельного населения.

ТОКИО. Управление национальной обороны Японии приняло решение построить на островах Волаки, расположенных более чем в тысяче километров к востоку от Окинавы, крупную базу ВМС и ВВС «сил самообороны». Сообщая об этом, газета «Йомиури» отмечает, что необходимость подобного шага руководство японского военного ведомства мотивирует «важным стратегическим положением» архипелага находящегося на перекрестке морских путей, по которым осуществляются поставки нефти в США и Японию.

АФИНЫ. Свыше 1,2 миллиона трудящихся Греции приняли участие в забастовке, проведенной в рамках «недели действий». По призыву Всеобщей конфедерации труда Греции в Афинах, Салониках, Пирее и других городах на несколько часов остановился транспорт, прекратилась работа на верфях, промышленных предприятиях, стройках, в сфере торговли, услуг и в банках. Трудящиеся Греции решительно выступили за справедливое распределение национального дохода, повышение заработной платы, снижение подоходного налога, за обеспечение нормальных условий труда на рабочих местах, гарантии профсоюзных свобод.

ЛОНДОН. Охвачен забастовкой крупный завод государственной компании «Бритиш Лейланд» в Бирмингеме. Свыше 7 тысяч трудящихся прекратили работу в знак протеста против увольнения председателя комитета цеховых старост «Бритиш Лейланд» рабочего-коммуниста Д. Робинсона.



ДОВЕРИЕ

Рабочая биография комсомолки Светланы Ремезовой началась с поступления в техническое училище № 4. Знакомство с производством, глубокое изучение профессии токаря еще в начале первого года обучения рассеяли последние сомнения в выборе трудового пути. Учеба в училище, совмещенная с практикой на предприятии, дала отличные результаты. Светлана, успешно сдав госэкзамены, пришла в коллектив 37-го цеха азототукового завода вполне подготовленным специалистом. Ей доверили станок и самостоя-

тельную работу, с которой она справлялась не хуже опытных рабочих.

За ударный труд и активную общественную деятельность Светлане присваивают высокое звание ударника коммунистического труда и награждают ее почетными грамотами горкома и обкома ВЛКСМ. Не останавливаясь на достигнутом, стало ее нормой, поэтому она поступает в заочный индустриальный техникум. Комсомольцы заводу по достоинству оценили инициативу и организаторские способности кандидата в члены КПСС Светланы Ремезовой, избрав ее своим вожаком. И. АМОСОВ.
На снимке: С. Ремезова.

ТРУДОВАЯ ВАХТА

НА заводе бытовой химии созданы и успешно работают шесть комсомольско-молодежных бригад, которые активно включились в эстафету трудовой вахты, посвященной 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, «Юбилею Ильича — наши трудовые подарки и отличную учебу». Комсомольско-молодежный цех 224 1 августа рапортовал о выполнении плана четвертого года десятилетия по выпуску товаров народного потребления. А комсомолки цеха Светлана и Марина Гончаровы, Галина Морозова выполнили годовое задание еще в мае.

Не раз в этом году занимали призовые места в социалистическом соревновании комсомольские организации цехов 224, 222, 223.

Получили признание и участники художественной самодеятельности Сергей Коротченко, Лариса Гарянина, Тамара Иванова. В 1979 году заводской художественной самодеятельности было присуждено второе место по производственному объединению «Ангарскнефтеоргсинтез».

Крепкая дружба связывает молодежь завода бытовой химии с учащимися школы № 7. Члены бюро не раз побывали на школьных собраниях, торжественных линейках. В летнее время трудовой отряд школьников отлично поработал на заводе.

Наш корр.

ЭСТАФЕТА МОЛОДЫХ

Комсомольская организация управления энергосистемы насчитывает в своих рядах более 80 человек. Выполнять заветы Ленина, быть ударной группой в деле коммунистического строительства, принимать участие в создании и укреплении материально-технической базы коммунизма, бороться за повышение производительности труда — вот основные обязанности наших комсомольцев и молодежи, и они с поставленными задачами справляются успешно.

Комсомольская организация УЭС в первом этапе эстафеты трудовых дел «Юбилею Ильича — наши трудовые подарки и отличную учебу» заняла первое место среди комсомольских

организаций города. Победителем вышли и комсомольцы центральной электротехнической лаборатории.

Комсомольцы и молодежь принимают активное участие в разработке и внедрении новых форм и методов работы, вносят свои предложения по изобретательству и рационализации. За прошедший год было подано и внедрено 49 предложений с экономическим эффектом 2121 рубль. С хорошими успехами в труде и общественной жизни подходит молодежь к завершению второго этапа трудовой эстафеты молодых.

Л. ЛЫСЕНКО,
секретарь комсомольской организации УЭС объединения «Ангарскнефтеоргсинтез».

